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A Bácskai-Margittaszigeti Vízgazdálkodási Szolgáltató Társulat Intézőbizottsága úgy határozott, hogy az esedékes 


küldöttgyűlést 2017. április 21-re (péntek) hívja össze.



A küldöttgyűlés hatáskörébe tartozik többek között a tisztségviselők megválasztása a következő 5 éves ciklusra. 

A Küldöttgyűlés részletes meghívóját, illetve a napirendi pontokhoz tartozó írásos előerjesztéseket a www.vizitarsulatbaja.hu honlapon található meg. 

Az Intézőbizottság a jelöltállítás lebonyolítási feladataival Dr. Szegner Annát bízza meg. Feladata, hogy az új tisztségviselők (1 fő intézőbizottsági elnök, 4 fő intézőbizottsági tag  elnök, 1 fő felügyelőbizottsági elnök, 2 fő felügyelőbizottsági tag) megválasztásához szükséges jelöltállítást összefogja, felügyelje. 


A tisztújítás eredményes lebonyolítása érdekében kérjük a területi egységink küldötteit, és a Társulat tagságát a jelöltállításra az intézőbizottsági elnök az intézőbizottság tagjainak, illetve a felügyelőbizottsági elnök és a felügyelőbizottság tagjainak  személyére vonatkozóan.

A jelölést 2017. április 20-ig lehet megtenni a következő email címen: vizitarsulatbaja@vizitarsulatbaja.hu, vagy lehetőség van jelöltállításra személyesen a Küldöttgyűlésen. 

A jelölésben a következőket kérjük megadni:
· a jelölő személy nevét és elérhetőségét,
· a jelölt nevét és elérhetőségét,
· milyen pozíció betöltésére jelölik.



Baja, 2017. április 10.
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